

CORRIGENDUM

Brad K. Carte', Charles DeBrosse, Drake Eggleston, Mark Hemling, Mary Mentzer, Benjamin Poehland, Nelson Troupe, John W. Westley and Sidney M. Hecht, Isolation and characterization of a presumed biosynthetic precursor of camptothecin from extracts of *Camptotheca acuminata*, *Tetrahedron* **1990**, *46*, 2747-2760.

The diagram of **6** should contain a nitrogen rather than carbon at the bridgehead position 4. Further, the numbering system in Table 3 (and therefore in Table 4) does not correspond fully to that of the Ortep diagram of **4**. The following atoms should be renumbered as indicated, all others remain as originally found in the Table:

<u>Table</u>	<u>Ortep</u>	<u>Table</u>	<u>Ortep</u>
O17	O16a	O20	O21
O19	O17	O25	O23
O26	O24	O27	O25
O29	O27	O30	O26
C17	C16a	C18	C17
C20	C21	C21	C20
C22	C19	C23	C18
C24	C22	C25	C23
C26	C24	C27	C25
C28	C26	C29	C27